Utiliser le carton vert

En Est, votre partenaire a ouvert (vulnérable) de 3¢. Quelle va étre votre attitude ?
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Certes, vous possédez 17 points H et un bon arrét dans les trois autres couleurs.
Mais réfléchissez :

Soit Est a 7 cartes a ¢ commandées par As et Roi. Mais dans ce cas,
il naura ni I'As, ni le Roi de #, ni le Roi de #, car alors, il aurait plutt
ouvert d'14¢ avec 13 HL.

Soit il possede une de ces trois cartes, mais alors, il manquera a sa
couleur a ¢ I'As ou le Roi.

Alors, n'ayant vous-méme aucun 4, comment pourrez-vous exploiter ceux de votre
partenaire ? Votre seule chance : que ses ¢ soient accompagnés de la Dame de
v. Une hypothese bien hardie.

Passez et laissez-lui jouer 3¢ !

Dans le tournoi, tous les E/O ou presque ont joué 3SA, chuté d'1 ou 2 levées.
Une paire a joué 3¢ chutés d'1 levée. A 3¢ =, vous marquiez un top !



